
  

 

 

 
      

        أضع َأوجش 

765, 63 – ( 162 ,7 + 89,63 ) 

7.6 x 6,45  

0.1الخارج مقزب إلّ                       2.3   5.76                                                    

                     

 

  : رتة الأعذاد التالٕح تزتٕثا تشأذٔا 
26,062  ;    16,256   ;   16,062   ;   16,3   ;   16,7 

    : أحسة 
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   َعمز شزاء ٌذٔح لصذٔقٍما ثمىٍا ٔزٔذ أحمذ َحمشجdh 240   دفع أحمذ
 

 
 ثمىٍا َعمز   

      
    

 
 ثمىٍا َدفع حمشج الثاقٓ .   

 َاحذ .ٌُ المثلغ الذْ دفعً كل  ما  –أ   

 دفعً حمشج ؟ ٌُ العذد الكسزْ الذْ ٔمثل وسثح ما ما –ب   

 

    المزتعABCD  ًمحٕطm80.   

.خذشح الجشء المأحسة مساح –   

 

 

 

 

 

 

  ّشكل شثً مىحزف قاعذتً الكثزِ  حقل عل

128m  َِقاعذتً الصغز
4

3
القاعذج الكثزِ 

 . 20m ب  ِٔشٔذ عه القاعذج الكثز َارتفاعً

 أحسة مساحح الحقل . - 

  20sفٓ كل  3m²علما أن ٌذا الفلاح ٔستعمل مضخح لسقٓ الحقل تحٕث ٌذي المضخح تسقٓ  - 

 سمح لسقٓ الحقل .  لاأحسة المذج ال - 

  أملأ تما ٔىاسة: 
17 ha = …………………… m²   

2Cm² +137, 7 dm² = …………………… m²5 

أوشئ EFG   مثلث متساوي الساقين فيG  حيثEF=4cm  وFG= 5cm 

 

; 1,3  +  
2

3
 

 الثاني  الأسدوس 1 الـمستمرة الـمراقـبة 

 الملاحظح الإدارج الأب/ الُلٓ
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